
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah :  SD Negeri  56  Bengkalis. 

Kelas /Semester  :  6 / 1 (Satu ) 

Tema 4 :  Globalisasi 

Subtema 2 :  Globalisasi dan Manfaatnya 

Pembelajaran ke- :  2 

Alokasi Waktu :  6  X 35 menit (1 kali pertemuan) 

 

A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

PPKn 

Kompetensi Dasar (KD) : 

1.3 Mensyukuri keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat sebagai anugerah 

Tuhan Yang Maha Esa dalam konteks Bhineka Tunggal Ika. 

2.3 Bersikap toleran dalam keberagaman sosial, budaya,dan ekonomi masyarakat dalam 

konteks Bhineka Tunggal Ika. 

3.3 Menelaah keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat. 

4.3 Mengampanyekan manfaat keanekaragaman sosial, budaya,dan ekonomi. 

Indikator 

 Mengidentifikasi  pentingnya sikap kerja keras dalam keberagaman ekonomi 

 Menuliskan  potensi dan usaha yang perlu dilakukan terkait dengan keberagaman 

ekonomi 

SBdP 

Kompetensi Dasar (KD) : 

3.1 Memahami reklame. 

4.1 Membuat reklame. 

Indikator 

         ▪   Mengidentifikasi reklame (poster) berdasarkan ciri-ciri reklame. 

         ▪  Membuat penilaian atas reklame 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi pentingnya sikap kerja keras dalam 

keberagaman ekonomi dengan benar. 

 Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan potensi dan usaha yang perlu dilakukan 

terkait dengan keberagaman ekonomi dengan terperinci. 

 Setelah mengamati poster teman, siswa mampu mengidentifikasi reklame (poster) 

berdasarkan ciri-ciri reklame yang baik. 

 Setelah mengamati poster teman, siswa mampu memberikan penilaian atas reklame 

yang dibuat teman dengan terperinci. 

 

 

 

 



C. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pembuka 

 Guru memberikan salam dan mengajak berdoa menurut 

agama dan keyakinan masing-masing,  

 Pembiasaan untuk mematuhi protokol kesehatan 

 Melakukan komunikasi  tentang kehadiran siswa. 

 Mengajak siswa menyanyikan lagu Indonesia Raya. 

 Kegiatan Literasi, siswa diminta untuk membaca buku non 

teks. 

 Guru mengulas kembali materi yang disampaikan 

sebelumnya 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

15 

menit 

Kegiatan inti  

 Peserta didik membuka Aplikasi Zoom dan mengamati 

tayangan vidio tentang pengusaha yang berhasil mencapai 

sukses. 

 Menyampaikan bahwa era globalisasi membawa banyak 

manfaat bagi masyarakat dunia. Warga dunia mempunyai 

banyak kesempatan untuk mengembangkan dirinya. Mang 

Samad adalah seorang pengusaha yang berhasil mencapai 

kesuksesan. 

 Siswa membaca teks tentang Pengrajin Garut yang 

Menembus Dunia 

 

 Beberapa siswa diminta untuk menyampaikan pendapatnya. 

tentang teks yang telah dibacanya.  

 Siswa lain diminta memberikan pertanyaan atau 

memberikan pendapatnya melalui googel meet. 

 Siswa menuliskan potensi dan hal yang ingin 

dikembangkan pada table yang ada di buku siswa. 

 

Ayo Berlatih 

 

 Siswa mengerjakan soal-soal yang ada di buku siswa. 

 Siswa mengirim tugas yang telah dikerjakan menggunakan 

aplikasi google classroom. 

 

 

 

 

180 

menit 



Ayo Berkreasi 

 Siswa membuat poster dengan kreasinya sendiri. 

  Siswa mempresentasikan poster yang dibuatnya kepada 

teman  melalui googel meet. 

  Siswa saling memberikan komentar atas poster yang dibuat 

oleh temannya melalui google classroom 

 Siswa  lain menuliskan pendapatnya mengguakan 

bahasanya sendiri menggunakan google classroom. 

 Di akhir pembelajaran guru terus memotivasi siswa untuk 

kreatif, dan kerja keras supaya siap menghadapi era 

globalisasi. 

Penutup  Siswa mengemukakan dan menyimpulkan hasil 

pembelajaran hari ini.  

 Guru memberikan penguatan dan apersepsi dan motivasi 

kepada peserta didik. 

 Menginformasikan tugas yang akan dilakukan berikutnya. 

 Menyanyikan salah satu lagu daerah. 

 Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin salah seorang 

siswa. 

15 

menit 

 


